
回答数：238人

問１　学校給食の「好きなところ」と「嫌いなところ」についてお聞きします。
　　学校給食の好きなところはどんなところですか。
　　次の中から主なものを２つまで選んでください。

構成比

ア．おいしい。 58 14.4%

イ．みんなで一緒に食べることができる。 139 34.5%

ウ．自宅では食べることができない料理がある。 29 7.2%

エ．毎日違う料理を食べることができる。 65 16.1%

オ．栄養のバランスがとれている食事だから。 107 26.6%

カ．その他 5 1.2%

計 403 100.0%

箱根中学校給食アンケート（第2回：平成20年12月実施）
生徒集計結果

計

　「イ．みんなで一緒に食べることができる。」（34.5%）と、「オ．栄養のバランスがとれている食事だか
ら。」（26.6%）で半数以上を占めている。
　学年別では、1年生は「イ．みんなで一緒に食べることができる。」（44.2%）が多くなっており、反面「ア．
おいしい。」（8.6%）が低い。
　前回調査（平成20年7月実施）と同様な傾向であった。

ア．おいしい。

イ．みんなで一緒に食べること

ができる。

ウ．自宅では食べることができ

ない料理がある。

エ．毎日違う料理を食べることが

できる。

オ．栄養のバランスがとれてい

る食事だから。

カ．その他
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　　学校給食の嫌いなところはどんなところですか。
　　次の中から主なものを２つまで選んでください。

構成比

ア．おいしくない。 57 23.3%

イ．みんなで一緒に食べなくてはならない。 7 2.9%

ウ．自宅では食べたことがない料理がある。 25 10.2%

エ．嫌いな材料が入った料理がある。 115 46.9%

オ．その他 41 16.7%

計 245 100.0%

計

ア．おいしくない。

イ みんなで一緒に食べなくて

　「エ．嫌いな材料が入った料理がある。」（46.9%）が約半数を占め、次いで「ア．おいしくない。」（23.3%）
が約4分の1を占めている。
　1年生・3年生は同様ね傾向だが、2年生は　「エ．嫌いな材料が入った料理がある。」（56.8%）が半数
以上を占め、次いで「ア．おいしくない。」（12.0%）となっている。
　その他として、「味が薄いから」、「量が少ないから」と言った意見が多かった。

イ．みんなで 緒に食べなくて

はならない。

ウ．自宅では食べたことがない

料理がある。

エ．嫌いな材料が入った料理が

ある。

オ．その他
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問2　欠番（アンケート用紙の番号誤りのため）

問3　給食の量や種類についてお聞きします。
（１）主食の量はどうですか

構成比

ア．多い 18 7.6%

イ．どちらかというと多い 27 11.4%

ウ．ちょうどいい 128 54.0%

エ．どちらかというと少ない 36 15.2%

オ．少ない 28 11.8%

計 237 100.0%

計

　半数以上が「ウ．ちょうどいい」（54.0%）と答えており、「ア．多い」と「イ．どちらかというと多い」の『多
い』の合計が19.0%、「オ．少ない」と「エ．どちらかというと少ない」の『少ない』の合計が27.0%という状況
である。
　学年別の状況は、1年生では、男子の『多い』が9.6%、『少ない』が31.0%となっているが、女子は『多
い』、『少ない』共に15.8%となっている。
　2年生では、男子の『少ない』が40.6%と1年生より増えており、女子は『多い』が30.2%と1年生より増え
ている。
　3年生は、男子の『多い』が18.4%、『少ない』が31.6%となっている。女子は逆に『多い』が36.5%と高い状
況であった。
　概ね上の学年になるほど男子で『少ない』と感じる生徒が多い。また、全体の男女別では、男子の３
割以上が『少ない』と感じており、女子は逆に３割弱が『多い』と感じている結果となった。

ア．多い

イ．どちらかというと多い

ウ．ちょうどいい

エ．どちらかというと少ない

オ．少ない
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（2）主食の種類はどうですか

構成比

ア．多い 13 5.5%

イ．どちらかというと多い 31 13.1%

ウ．どちらともいえない 138 58.5%

エ．どちらかというと少ない 33 14.0%

オ．少ない 21 8.9%

計 236 100.0%

計

ア．多い

　「ウ．どちらともいえない」（58.5%）と半数以上を占めている。
　学年別では、学年が上がるほど「ウ．どちらともいえない」の比率が下がっている。（1年生：66.5%、2年
生：58.0%、3年生：54.5%）

イ．どちらかというと多い

ウ．どちらともいえない

エ．どちらかというと少ない

オ．少ない
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（3）おかずの量はどうですか

構成比

ア．多い 7 3.0%

イ．どちらかというと多い 23 9.7%

ウ．ちょうどいい 130 55.1%

エ．どちらかというと少ない 49 20.8%

オ．少ない 27 11.4%

計 236 100.0%

計

ア．多い

　半数以上が「ウ．ちょうどいい」（55.1%）と答えており、「ア．多い」と「イ．どちらかというと多い」の『多
い』の合計が12.7%、「オ．少ない」と「エ．どちらかというと少ない」の『少ない』の合計が32.2%という状況
である。
　学年別の状況は、1年生では、男子の『多い』が14.4%、『少ない』が28.7%となっているが、女子は『多
い』が8.1%、『少ない』は10.8%となっている。
　2年生では、男子の『多い』が14.4%、『少ない』が54.9%となっているが、女子は『多い』が8.6%、『少な
い』は17.1%となっている。
　3年生では、男子の『多い』が39.5%、『少ない』が28.7%となっているが、女子は『多い』が29.9%、『少な
い』は10.8%となっている。
　また、全体の男女別では、男子の4割以上が『少ない』と感じており、女子は逆に約7割が『ウ．ちょう
どいい』と感じている結果となった。

イ．どちらかというと多い

ウ．ちょうどいい

エ．どちらかというと少ない

オ．少ない
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（4）おかず（献立）の種類（バリエーション）はどうですか

構成比

ア．多い 18 7.7%

イ．どちらかというと多い 42 18.1%

ウ．どちらともいえない 128 55.2%

エ．どちらかというと少ない 28 12.1%

オ．少ない 16 6.9%

計 232 100.0%

計

ア．多い

　「ウ．どちらともいえない」（55.2%）と半数以上を占めている。
　学年別では、2年生が「ア．多い」と「イ．どちらかというと多い」を足した比率が高い。
　また、どの学年も男子より女子のほうが「ウ．どちらともいえない」比率が高く、男子の意見が分かれ
ている。

イ．どちらかというと多い

ウ．どちらともいえない

エ．どちらかというと少ない

オ．少ない
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問4　欠番（アンケート用紙の番号誤りのため）

問5　あなたは給食を全部食べていますか。

構成比

ア．残さずに全部食べている 132 55.9%

イ．残すこともあるが、ほとんど残さずに食べている（→問６へ） 91 38.6%

ウ．いつも残している（→問６へ） 13 5.5%

計 236 100.0%

計

ア．残さずに全部食べている

　「ア．残さずに全部食べている」においては、1年生では36.4%にとどまっているが、2年生・3年生では
60%以上に昇っている。また、「イ．残すこともあるが、ほとんど残さずに食べている」では、１年生が
53.8%、2・3年生が25%～35%程度となっている。アとイを合わせると90%以上の生徒が、あまり残さず給
食を食べていることとなる。
　なお、「ウ　いつも残している」は、1年生では10.1%であるが、学年が上がるほど低くなっている。

イ．残すこともあるが、ほとんど

残さずに食べている（→問６へ）

ウ．いつも残している（→問６へ）
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問6　問５でイ又はウとお答えした方にお聞きします。
　　給食を残す理由は何ですか。次の中から主なものを３つまで選んでください。

構成比

ア．おいしくないから（→問７へ） 29 14.7%

イ．量が多すぎるから 32 16.2%

ウ．嫌いなものがあるから 63 31.8%

エ．食べる時間が足りないから 37 18.7%

オ．お腹が空いていないから 24 12.1%

カ．太りたくないから 4 2.0%

キ．冷めてしまっているものがあるから 6 3.0%

ク．その他 3 1.5%

計 198 100.0%

計

ア．おいしくないから（→問７へ）

　「ウ．嫌いなものがあるから」（31.8%）が多数を占めている。また、学年が上がるにつれ比率が上がっ
ている。
　次いで、「エ．食べる時間が足りないから」（18.7%）が占めている。特に2年生は25.6％と高くなってい
る。

イ．量が多すぎるから

ウ．嫌いなものがあるから

エ．食べる時間が足りないから

オ．お腹が空いていないから

カ．太りたくないから

キ．冷めてしまっているものがあ

るから

ク．その他
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問7　問６でアと答えた方にお聞きします。
　　おいしくない理由は何ですか。次の中から主なものを３つまで選んでください。

構成比

ア．味が薄い 35 47.9%

イ．味が濃い（甘い） 5 6.9%

ウ．味が濃い（塩辛い） 7 9.6%

エ．味が濃い（辛い） 3 4.1%

オ．すっぱい 4 5.5%

カ．苦い 6 8.2%

キ．その他 13 17.8%

計 73 100.0%

計

　給食がおいしくない理由としては、約半数が「ア．味が薄い」を選んでいる。
　また、給食が嫌いな理由や自由意見などにも「味が薄い」との意見があった。

ア．味が薄い

イ．味が濃い（甘い）

ウ．味が濃い（塩辛い）

エ．味が濃い（辛い）

オ．すっぱい

カ．苦い

キ．その他
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問8　給食で嫌いな食べ物が出たときはどうしてますか。

構成比

ア．がんばって全部食べることが多い 108 49.3%

イ．少しだけ食べることが多い 66 30.1%

ウ．食べないことが多い 45 20.6%

計 219 100.0%

計

ア．がんばって全部食べること

が多い

イ．少しだけ食べることが多い

　「ア．がんばって全部食べることが多い」が1年生では24.7％と低いが、2･3年生は60％以上の比率と
なっている。

ウ．食べないことが多い
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問9　あなたは家で朝食を食べていますか。

構成比

ア．毎日食べる（→問11へ） 194 83.3%

イ．週に３～４日は食べる（→問10へ） 21 9.0%

ウ．週に１～２日は食べる（→問10へ） 6 2.6%

エ．食べない（→問10へ） 12 5.1%

計 233 100.0%

計

ア．毎日食べる（→問11へ）

イ．週に３～４日は食べる（→問

10へ）

　80%以上の生徒が「ア．毎日食べる」と答えており、「イ．週に３～４日は食べる」と答えた生徒を加える
と90％以上の生徒がほぼ毎日朝食を摂っているということになる。
　しかしながら、学年が上がるほど「ア．毎日食べる」の比率は下がっており、その分「イ．週に３～４日
は食べる」が増えている。

10 ）

ウ．週に１～２日は食べる（→問

10へ）

エ．食べない（→問10へ）
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問10　問９でイ・ウ・エと答えた方にお聞きします。
　　朝食を食べない理由は何ですか。

構成比

ア．朝食を食べる時間がないから 22 52.4%

イ．太りたくないから 1 2.4%

ウ．なんとなく食べたくないから 14 33.3%

エ．その他 5 11.9%

計 42 100.0%

計

ア．朝食を食べる時間がないか

ら

イ．太りたくないから

　1年生では「ア．朝食を食べる時間がないから」が66.7％と高いが、学年が上がるとその比率は下がっ
ている。
　その一方、学年が上がると、「ウ．なんとなく食べたくないから」の比率が上がっている。

イ 太り くな ら

ウ．なんとなく食べたくないから

エ．その他
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1 / 27 ページ 給食ｱﾝｹｰﾄ.xlsx　生徒集計

箱根中学校給食アンケート（第2回：平成20年12月実施）　生徒集計結果 ※端数処理の都合上、構成比の合計は100％にならない項目がある。

回答数

男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

12 28.6% 5 12.8% 17 21.0% 7 16.7% 4 11.4% 11 14.3% 10 26.3% 5 16.7% 15 22.1%

4 9.5% 4 10.3% 8 9.9% 5 11.9% 2 5.7% 7 9.1% 3 7.9% 7 23.3% 10 14.7%

6 14.3% 8 20.5% 14 17.3% 12 28.6% 10 28.6% 22 28.6% 12 31.6% 7 23.3% 19 27.9%

16 38.1% 16 41.0% 32 39.5% 14 33.3% 14 40.0% 28 36.4% 11 28.9% 10 33.3% 21 30.9%

4 9.5% 5 12.8% 9 11.1% 3 7.1% 5 14.3% 8 10.4% 2 5.3% 1 3.3% 3 4.4%

1 2.6% 1 1.2% 1 2.4% 1 1.3%

42 100.0% 39 100.0% 81 100.0% 42 100.0% 35 100.0% 77 100.1% 38 100.0% 30 99.9% 68 100.0%

男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

1 100.0% 1 100.0% 2 16.7% 30 24.4% 15 14.3% 45 18.9%

12 9.8% 13 12.4% 25 10.5%

30 24.4% 25 23.8% 55 23.1%

41 33.3% 40 38.1% 81 34.0%

9 7.3% 11 10.5% 20 8.4%

10 100.0% 10 83.3% 1 0.8% 1 1.0% 10 100.0% 12 5.0%

1 100.0% 1 100.0% 10 100.0% 12 100.0% 123 100.0% 105 100.1% 10 100.0% 238 99.9%

湯本地域

温泉地域

宮城野地域

仙石原地域

湯本地域

温泉地域

宮城野地域

仙石原地域

箱根地域

不明

計

1年生 2年生 3年生

不明 合計

箱根地域

不明

計
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2 / 27 ページ 給食ｱﾝｹｰﾄ.xlsx　生徒集計

問１　学校給食の「好きなところ」と「嫌いなところ」についてお聞きします。
　　学校給食の好きなところはどんなところですか。次の中から主なものを２つまで選んでください。

男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

6 9.0% 6 8.4% 12 8.6% 16 21.7% 12 18.0% 28 19.7% 7 11.4% 6 13.6% 13 12.5%

湯本地域 2 3.0% 1 1.4% 3 2.2% 3 4.1% 3 2.1% 3 4.9% 3 2.9%
温泉地域 1 1.4% 1 0.7% 4 5.4% 1 1.5% 5 3.5% 1 1.6% 3 6.8% 4 3.8%
宮城野地域 2 3.0% 3 4.2% 5 3.6% 6 8.1% 5 7.5% 11 7.8% 2 3.3% 2 4.5% 4 3.8%
仙石原地域 1 1.5% 1 1.4% 2 1.4% 1 1.4% 4 6.0% 5 3.5% 1 2.3% 1 1.0%
箱根地域 1 1.5% 1 0.7% 2 2.7% 2 3.0% 4 2.8% 1 1.6% 1 1.0%
不明

31 46.4% 30 42.2% 61 44.2% 19 25.8% 21 31.4% 40 28.4% 21 34.4% 11 24.9% 32 30.5%

湯本地域 6 9.0% 5 7.0% 11 8.0% 4 5.4% 3 4.5% 7 5.0% 5 8.2% 3 6.8% 8 7.6%
温泉地域 3 4.5% 3 4.2% 6 4.3% 3 4.1% 2 3.0% 5 3.5% 2 3.3% 3 6.8% 5 4.8%
宮城野地域 5 7.5% 7 9.9% 12 8.7% 3 4.1% 4 6.0% 7 5.0% 5 8.2% 3 6.8% 8 7.6%
仙石原地域 14 20.9% 10 14.1% 24 17.4% 8 10.8% 9 13.4% 17 12.1% 8 13.1% 2 4.5% 10 9.5%
箱根地域 3 4.5% 4 5.6% 7 5.1% 1 1.4% 3 4.5% 4 2.8% 1 1.6% 1 1.0%
不明 1 1.4% 1 0.7%

6 9.0% 4 5.6% 10 7.2% 4 5.5% 10 15.0% 14 9.8% 2 3.2% 3 6.8% 5 4.8%

湯本地域 1 1.5% 1 0.7% 1 1.4% 2 3.0% 3 2.1% 1 1.6% 1 2.3% 2 1.9%
温泉地域 1 1.4% 1 0.7% 2 2.7% 2 1.4%
宮城野地域 2 3.0% 1 1.4% 3 2.2% 2 3.0% 2 1.4%
仙石原地域 2 3.0% 2 2.8% 4 2.9% 1 1.4% 4 6.0% 5 3.5% 1 1.6% 2 4.5% 3 2.9%
箱根地域 1 1.5% 1 0.7% 2 3.0% 2 1.4%
不明

10 15.0% 9 12.6% 19 13.7% 13 17.6% 8 12.0% 21 14.8% 14 22.9% 9 20.4% 23 22.0%

湯本地域 1 1.5% 1 0.7% 3 4.1% 1 1.5% 4 2.8% 5 8.2% 1 2.3% 6 5.7%
温泉地域 3 4.5% 1 1.4% 4 2.9% 2 2.7% 2 1.4% 3 6.8% 3 2.9%
宮城野地域 1 1.5% 1 1.4% 2 1.4% 2 2.7% 3 4.5% 5 3.5% 3 4.9% 2 4.5% 5 4.8%
仙石原地域 4 6.0% 4 5.6% 8 5.8% 4 5.4% 3 4.5% 7 5.0% 5 8.2% 3 6.8% 8 7.6%
箱根地域 1 1.5% 2 2.8% 3 2.2% 2 2.7% 1 1.5% 3 2.1% 1 1.6% 1 1.0%
不明 1 1.4% 1 0.7%

14 21.0% 20 28.1% 34 24.6% 20 27.1% 16 23.9% 36 25.5% 16 26.2% 15 34.0% 31 29.6%

湯本地域 5 7.5% 3 4.2% 8 5.8% 3 4.1% 2 3.0% 5 3.5% 3 4.9% 2 4.5% 5 4.8%
温泉地域 1 1.5% 3 4.2% 4 2.9% 2 2.7% 1 1.5% 3 2.1% 2 3.3% 2 4.5% 4 3.8%
宮城野地域 2 3.0% 3 4.2% 5 3.6% 5 6.8% 4 6.0% 9 6.4% 8 13.1% 2 4.5% 10 9.5%
仙石原地域 6 9.0% 8 11.3% 14 10.1% 10 13.5% 7 10.4% 17 12.1% 3 4.9% 8 18.2% 11 10.5%
箱根地域 3 4.2% 3 2.2% 2 3.0% 2 1.4% 1 2.3% 1 1.0%
不明

2 2.8% 2 1.4% 2 2.8% 2 1.4% 1 1.6% 1 1.0%

湯本地域 1 1.4% 1 0.7%
温泉地域
宮城野地域 1 1.6% 1 1.0%
仙石原地域 1 1.4% 1 0.7% 1 1.4% 1 0.7%
箱根地域
不明 1 1.4% 1 0.7%

67 100.4% 71 99.7% 138 99.7% 74 100.5% 67 100.3% 141 99.6% 61 99.7% 44 99.7% 105 100.4%

ア．おいしい。

イ．みんなで一緒に食べることができる。

ウ．自宅では食べることができない料理がある。

エ．毎日違う料理を食べることができる。

オ．栄養のバランスがとれている食事だから。

カ．その他

1年生 2年生 3年生

計
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男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

1 100.0% 4 25.0% 5 26.4% 29 14.3% 25 13.7% 4 25.0% 58 14.5%

湯本地域 1 100.0% 1 5.3% 8 3.9% 2 1.1% 10 2.5%
温泉地域 5 2.5% 5 2.7% 10 2.5%
宮城野地域 10 4.9% 10 5.5% 20 5.0%
仙石原地域 2 1.0% 6 3.3% 8 2.0%
箱根地域 4 2.0% 2 1.1% 6 1.5%
不明 4 25.0% 4 21.1% 4 25.0% 4 1.0%

1 50.0% 5 31.3% 6 31.6% 72 35.3% 62 33.9% 5 31.3% 139 34.6%

湯本地域 1 50.0% 1 5.3% 16 7.8% 11 6.0% 27 6.7%
温泉地域 8 3.9% 8 4.4% 16 4.0%
宮城野地域 13 6.4% 14 7.7% 27 6.7%
仙石原地域 30 14.7% 21 11.5% 51 12.7%
箱根地域 5 2.5% 7 3.8% 12 3.0%
不明 5 31.3% 5 26.3% 1 0.5% 5 31.3% 6 1.5%

12 6.0% 17 9.2% 29 7.1%

湯本地域 3 1.5% 3 1.6% 6 1.5%
温泉地域 2 1.0% 1 0.5% 3 0.7%
宮城野地域 2 1.0% 3 1.6% 5 1.2%
仙石原地域 4 2.0% 8 4.4% 12 3.0%
箱根地域 1 0.5% 2 1.1% 3 0.7%
不明

2 12.5% 2 10.5% 37 18.2% 26 14.2% 2 12.5% 65 16.0%

湯本地域 9 4.4% 2 1.1% 11 2.7%
温泉地域 5 2.5% 4 2.2% 9 2.2%
宮城野地域 6 2.9% 6 3.3% 12 3.0%
仙石原地域 13 6.4% 10 5.5% 23 5.7%
箱根地域 4 2.0% 3 1.6% 7 1.7%
不明 2 12.5% 2 10.5% 1 0.5% 2 12.5% 3 0.7%

1 50.0% 5 31.3% 6 31.6% 51 25.1% 51 27.9% 5 31.3% 107 26.5%

湯本地域 1 50.0% 1 5.3% 12 5.9% 7 3.8% 19 4.7%
温泉地域 5 2.5% 6 3.3% 11 2.7%
宮城野地域 15 7.4% 9 4.9% 24 6.0%
仙石原地域 19 9.3% 23 12.6% 42 10.4%
箱根地域 6 3.3% 6 1.5%
不明 5 31.3% 5 26.3% 5 31.3% 5 1.2%

3 1.5% 2 1.0% 5 1.1%

湯本地域 1 0.5% 1 0.2%
温泉地域
宮城野地域 1 0.5% 1 0.2%
仙石原地域 1 0.5% 1 0.5% 2 0.5%
箱根地域
不明 1 0.5% 1 0.2%

2 100.0% 1 100.0% 16 100.1% 19 100.1% 204 100.4% 183 99.9% 16 100.1% 403 99.8%

ウ．自宅では食べることができない料理がある。

エ．毎日違う料理を食べることができる。

オ．栄養のバランスがとれている食事だから。

カ．その他

計

ア．おいしい。

不明 合計

イ．みんなで一緒に食べることができる。
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　　学校給食の嫌いなところはどんなところですか。次の中から主なものを２つまで選んでください。

男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

13 24.8% 11 22.0% 24 23.6% 6 15.8% 2 6.8% 8 12.0% 10 33.3% 12 31.5% 22 32.4%

湯本地域 5 9.6% 2 4.0% 7 6.9% 1 2.6% 1 1.5% 1 3.3% 3 7.9% 4 5.9%
温泉地域 2 3.8% 2 4.0% 4 3.9% 1 3.3% 1 2.6% 2 2.9%
宮城野地域 2 3.8% 2 4.0% 4 3.9% 3 7.9% 1 3.4% 4 6.0% 2 6.7% 3 7.9% 5 7.4%
仙石原地域 2 3.8% 5 10.0% 7 6.9% 2 5.3% 1 3.4% 3 4.5% 6 20.0% 4 10.5% 10 14.7%
箱根地域 2 3.8% 2 2.0% 1 2.6% 1 1.5%
不明

1 1.9% 3 6.0% 4 3.9% 2 5.2% 2 3.0% 1 3.3% 1 1.5%

湯本地域
温泉地域
宮城野地域 1 2.6% 1 1.5% 1 3.3% 1 1.5%
仙石原地域 1 1.9% 3 6.0% 4 3.9%
箱根地域 1 2.6% 1 1.5%
不明

5 9.5% 6 12.0% 11 10.8% 3 7.8% 3 10.3% 6 9.0% 3 10.0% 4 10.5% 7 10.4%

湯本地域 2 3.8% 1 2.0% 3 2.9% 1 2.6% 1 1.5%
温泉地域 1 2.6% 1 1.5%
宮城野地域 1 2.0% 1 1.0% 2 6.9% 2 3.0% 1 3.3% 1 1.5%
仙石原地域 2 3.8% 3 6.0% 5 4.9% 1 2.6% 1 3.4% 2 3.0% 2 6.7% 3 7.9% 5 7.4%
箱根地域 1 1.9% 1 1.0% 1 2.6% 1 1.5%
不明 1 2.0% 1 1.0%

23 44.2% 22 44.0% 45 44.1% 20 52.5% 18 62.0% 38 56.8% 13 43.3% 17 44.8% 30 44.1%

湯本地域 5 9.6% 4 8.0% 9 8.8% 3 7.9% 2 6.9% 5 7.5% 4 13.3% 2 5.3% 6 8.8%
温泉地域 3 5.8% 2 4.0% 5 4.9% 4 10.5% 1 3.4% 5 7.5% 1 3.3% 4 10.5% 5 7.4%
宮城野地域 2 3.8% 4 8.0% 6 5.9% 4 10.5% 6 20.7% 10 14.9% 3 10.0% 5 13.2% 8 11.8%
仙石原地域 12 23.1% 9 18.0% 21 20.6% 7 18.4% 6 20.7% 13 19.4% 3 10.0% 6 15.8% 9 13.2%
箱根地域 1 1.9% 2 4.0% 3 2.9% 1 2.6% 3 10.3% 4 6.0% 2 6.7% 2 2.9%
不明 1 2.0% 1 1.0% 1 2.6% 1 1.5%

10 19.1% 8 16.0% 18 17.7% 7 18.5% 6 20.6% 13 19.5% 3 10.0% 5 13.1% 8 11.8%

湯本地域 1 1.9% 1 2.0% 2 2.0% 2 5.3% 2 6.9% 4 6.0% 2 5.3% 2 2.9%
温泉地域 2 3.8% 2 2.0% 1 2.6% 1 1.5%
宮城野地域 1 1.9% 3 6.0% 4 3.9% 2 5.3% 1 3.4% 3 4.5% 1 2.6% 1 1.5%
仙石原地域 6 11.5% 4 8.0% 10 9.8% 3 7.9% 1 3.4% 4 6.0% 3 10.0% 1 2.6% 4 5.9%
箱根地域 2 6.9% 2 3.0%
不明

52 99.5% 50 100.0% 102 100.1% 38 99.8% 29 99.7% 67 100.3% 30 99.9% 38 99.9% 68 100.2%

イ．みんなで一緒に食べなくてはならない。

ウ．自宅では食べたことがない料理がある。

1年生 2年生 3年生

ア．おいしくない。

オ．その他

エ．嫌いな材料が入った料理がある。

計
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男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

3 50.0% 3 37.5% 29 24.1% 25 20.9% 3 50.0% 57 23.2%

湯本地域 7 5.8% 5 4.2% 12 4.9%
温泉地域 3 2.5% 3 2.5% 6 2.4%
宮城野地域 7 5.8% 6 5.0% 13 5.3%
仙石原地域 10 8.3% 10 8.4% 20 8.2%
箱根地域 2 1.7% 1 0.8% 3 1.2%
不明 3 50.0% 3 37.5% 3 50.0% 3 1.2%

4 3.3% 3 2.5% 7 2.8%

湯本地域
温泉地域
宮城野地域 2 1.7% 2 0.8%
仙石原地域 1 0.8% 3 2.5% 4 1.6%
箱根地域 1 0.8% 1 0.4%
不明

1 50.0% 1 12.5% 11 9.2% 14 11.7% 25 10.1%

湯本地域 1 50.0% 1 12.5% 2 1.7% 3 2.5% 5 2.0%
温泉地域 1 0.8% 1 0.4%
宮城野地域 1 0.8% 3 2.5% 4 1.6%
仙石原地域 5 4.2% 7 5.9% 12 4.9%
箱根地域 2 1.7% 2 0.8%
不明 1 0.8% 1 0.4%

1 50.0% 1 16.7% 2 25.0% 56 46.6% 58 48.7% 1 16.7% 115 47.0%

湯本地域 1 50.0% 1 12.5% 12 10.0% 9 7.6% 21 8.6%
温泉地域 8 6.7% 7 5.9% 15 6.1%
宮城野地域 9 7.5% 15 12.6% 24 9.8%
仙石原地域 22 18.3% 21 17.6% 43 17.6%
箱根地域 4 3.3% 5 4.2% 9 3.7%
不明 1 16.7% 1 12.5% 1 0.8% 1 0.8% 1 16.7% 3 1.2%

2 33.3% 2 25.0% 20 16.7% 19 15.9% 2 33.3% 41 16.7%

湯本地域 3 2.5% 5 4.2% 8 3.3%
温泉地域 2 1.7% 1 0.8% 3 1.2%
宮城野地域 3 2.5% 5 4.2% 8 3.3%
仙石原地域 12 10.0% 6 5.0% 18 7.3%
箱根地域 2 1.7% 2 0.8%
不明 2 33.3% 2 25.0% 2 33.3% 2 0.8%

2 100.0% 6 100.0% 8 100.0% 120 99.9% 119 99.7% 6 100.0% 245 99.8%

不明 合計

ウ．自宅では食べたことがない料理がある。

エ．嫌いな材料が入った料理がある。

ア．おいしくない。

イ．みんなで一緒に食べなくてはならない。

オ．その他

計
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問2　欠番（アンケート用紙の番号誤りのため）

問3　給食の量や種類についてお聞きします。
（１）主食の量はどうですか

男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

1 2.4% 3 7.9% 4 5.1% 3 7.2% 2 5.8% 5 6.5% 4 10.5% 4 13.3% 8 11.9%

湯本地域 1 2.4% 1 1.3% 1 2.6% 1 1.5%
温泉地域 2 5.3% 2 2.5% 1 2.4% 1 1.3% 1 3.3% 1 1.5%
宮城野地域 1 2.6% 1 1.3% 1 2.4% 1 2.9% 2 2.6% 1 3.3% 1 1.5%
仙石原地域 1 2.4% 1 2.9% 2 2.6% 3 7.9% 2 6.7% 5 7.4%
箱根地域
不明

3 7.2% 3 7.9% 6 7.6% 4 9.6% 5 14.4% 9 11.7% 3 7.9% 7 23.2% 10 14.7%

湯本地域 1 2.4% 1 2.6% 2 2.5% 1 2.9% 1 1.3% 1 2.6% 1 3.3% 2 2.9%
温泉地域 1 2.4% 1 1.3% 1 3.3% 1 1.5%
宮城野地域 2 4.8% 2 5.7% 4 5.2% 2 5.3% 1 3.3% 3 4.4%
仙石原地域 1 2.4% 2 5.3% 3 3.8% 2 4.8% 1 2.9% 3 3.9% 4 13.3% 4 5.9%
箱根地域 1 2.9% 1 1.3%
不明

25 59.5% 26 68.3% 51 64.0% 18 42.9% 23 65.7% 41 53.3% 19 50.1% 13 43.3% 32 47.0%

湯本地域 5 11.9% 4 10.5% 9 11.3% 2 4.8% 1 2.9% 3 3.9% 5 13.2% 4 13.3% 9 13.2%
温泉地域 1 2.4% 2 5.3% 3 3.8% 2 4.8% 2 5.7% 4 5.2% 2 5.3% 3 10.0% 5 7.4%
宮城野地域 5 11.9% 4 10.5% 9 11.3% 3 7.1% 6 17.1% 9 11.7% 6 15.8% 4 13.3% 10 14.7%
仙石原地域 10 23.8% 11 28.9% 21 26.3% 10 23.8% 10 28.6% 20 26.0% 4 10.5% 2 6.7% 6 8.8%
箱根地域 4 9.5% 4 10.5% 8 10.0% 1 2.4% 4 11.4% 5 6.5% 2 5.3% 2 2.9%
不明 1 2.6% 1 1.3%

7 16.7% 2 5.2% 9 11.3% 10 23.9% 4 11.5% 14 18.2% 6 15.8% 3 10.0% 9 13.2%

湯本地域 4 9.5% 4 5.0% 3 7.1% 2 5.7% 5 6.5% 3 7.9% 3 4.4%
温泉地域 1 2.4% 1 1.3% 2 4.8% 2 2.6% 1 3.3% 1 1.5%
宮城野地域 1 2.4% 1 2.6% 2 2.5% 1 2.4% 1 2.9% 2 2.6% 2 5.3% 2 2.9%
仙石原地域 1 2.4% 1 2.6% 2 2.5% 1 2.4% 1 2.9% 2 2.6% 1 2.6% 2 6.7% 3 4.4%
箱根地域 2 4.8% 2 2.6%
不明 1 2.4% 1 1.3%

6 14.3% 4 10.6% 10 12.6% 7 16.7% 1 2.9% 8 10.4% 6 15.8% 3 9.9% 9 13.2%

湯本地域 1 2.4% 1 1.3% 2 4.8% 2 2.6%
温泉地域 1 2.4% 1 1.3% 1 2.6% 1 3.3% 2 2.9%
宮城野地域 2 5.3% 2 2.5% 5 11.9% 5 6.5% 2 5.3% 1 3.3% 3 4.4%
仙石原地域 4 9.5% 2 5.3% 6 7.5% 1 2.9% 1 1.3% 3 7.9% 3 4.4%
箱根地域 1 3.3% 1 1.5%
不明

42 100.1% 38 99.9% 80 100.6% 42 100.3% 35 100.3% 77 100.1% 38 100.1% 30 99.7% 68 100.0%

2年生

ア．多い

イ．どちらかというと多い

ウ．ちょうどいい

エ．どちらかというと少ない

オ．少ない

計

1年生 3年生
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男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

1 100.0% 1 8.3% 8 6.5% 10 9.7% 18 7.7%

湯本地域 1 100.0% 1 8.3% 2 1.6% 1 1.0% 3 1.3%
温泉地域 1 0.8% 3 2.9% 4 1.7%
宮城野地域 1 0.8% 3 2.9% 4 1.7%
仙石原地域 4 3.3% 3 2.9% 7 3.0%
箱根地域
不明

2 20.0% 2 16.7% 10 8.1% 15 14.5% 2 20.0% 27 11.3%

湯本地域 2 1.6% 3 2.9% 5 2.1%
温泉地域 1 0.8% 1 1.0% 2 0.8%
宮城野地域 4 3.3% 3 2.9% 7 3.0%
仙石原地域 3 2.4% 7 6.7% 10 4.2%
箱根地域 1 1.0% 1 0.4%
不明 2 20.0% 2 16.7% 2 20.0% 2 0.8%

4 40.0% 4 33.3% 62 50.5% 62 59.7% 4 40.0% 128 54.0%

湯本地域 12 9.8% 9 8.7% 21 8.9%
温泉地域 5 4.1% 7 6.7% 12 5.1%
宮城野地域 14 11.4% 14 13.5% 28 11.8%
仙石原地域 24 19.5% 23 22.1% 47 19.8%
箱根地域 7 5.7% 8 7.7% 15 6.3%
不明 4 40.0% 4 33.3% 1 1.0% 4 40.0% 5 2.1%

1 100.0% 3 30.0% 4 33.3% 24 19.4% 9 8.6% 3 30.0% 36 15.2%

湯本地域 1 100.0% 1 8.3% 11 8.9% 2 1.9% 13 5.5%
温泉地域 3 2.4% 1 1.0% 4 1.7%
宮城野地域 4 3.3% 2 1.9% 6 2.5%
仙石原地域 3 2.4% 4 3.8% 7 3.0%
箱根地域 2 1.6% 2 0.8%
不明 3 30.0% 3 25.0% 1 0.8% 3 30.0% 4 1.7%

1 10.0% 1 8.3% 19 15.4% 8 7.8% 1 10.0% 28 11.8%

湯本地域 3 2.4% 3 1.3%
温泉地域 2 1.6% 1 1.0% 3 1.3%
宮城野地域 7 5.7% 3 2.9% 10 4.2%
仙石原地域 7 5.7% 3 2.9% 10 4.2%
箱根地域 1 1.0% 1 0.4%
不明 1 10.0% 1 8.3% 1 10.0% 1 0.4%

1 100.0% 1 100.0% 10 100.0% 12 99.9% 123 99.9% 104 100.3% 10 100.0% 237 100.0%

イ．どちらかというと多い

ウ．ちょうどいい

ア．多い

エ．どちらかというと少ない

オ．少ない

計

不明 合計
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（2）主食の種類はどうですか

男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

1 2.4% 1 1.3% 5 11.9% 1 2.9% 6 7.9% 4 10.6% 4 5.8%

湯本地域 1 2.4% 1 1.3% 2 5.3% 2 2.9%
温泉地域 1 2.4% 1 1.3%
宮城野地域 3 7.1% 1 2.9% 4 5.3%
仙石原地域 1 2.4% 1 1.3% 2 5.3% 2 2.9%
箱根地域
不明

6 14.3% 2 5.2% 8 10.1% 8 19.1% 4 11.6% 12 15.7% 5 13.2% 4 13.2% 9 13.2%

湯本地域 3 7.1% 1 2.6% 4 5.0% 1 2.4% 1 1.3% 1 3.3% 1 1.5%
温泉地域 1 2.4% 1 2.6% 2 2.5% 1 2.9% 1 1.3% 2 5.3% 1 3.3% 3 4.4%
宮城野地域 1 2.4% 1 1.3% 2 4.8% 1 2.9% 3 3.9% 1 2.6% 1 3.3% 2 2.9%
仙石原地域 1 2.4% 1 1.3% 4 9.5% 1 2.9% 5 6.6% 2 5.3% 1 3.3% 3 4.4%
箱根地域 1 2.4% 1 2.9% 2 2.6%
不明

27 64.3% 26 68.5% 53 66.5% 19 45.2% 25 73.6% 44 58.0% 15 39.4% 22 73.3% 37 54.5%

湯本地域 7 16.7% 4 10.5% 11 13.8% 3 7.1% 2 5.9% 5 6.6% 4 10.5% 4 13.3% 8 11.8%
温泉地域 1 2.4% 2 5.3% 3 3.8% 3 7.1% 1 2.9% 4 5.3% 5 16.7% 5 7.4%
宮城野地域 5 11.9% 5 13.2% 10 12.5% 3 7.1% 7 20.6% 10 13.2% 7 18.4% 6 20.0% 13 19.1%
仙石原地域 11 26.2% 12 31.6% 23 28.8% 7 16.7% 11 32.4% 18 23.7% 3 7.9% 7 23.3% 10 14.7%
箱根地域 3 7.1% 2 5.3% 5 6.3% 2 4.8% 4 11.8% 6 7.9% 1 2.6% 1 1.5%
不明 1 2.6% 1 1.3% 1 2.4% 1 1.3%

5 11.9% 8 21.1% 13 16.4% 4 9.6% 4 11.7% 8 10.4% 8 21.1% 3 9.9% 11 16.1%

湯本地域 1 2.4% 1 1.3% 1 2.4% 1 2.9% 2 2.6% 3 7.9% 3 4.4%
温泉地域 1 2.4% 1 1.3% 1 2.4% 1 1.3% 1 2.6% 1 3.3% 2 2.9%
宮城野地域 3 7.9% 3 3.8% 1 2.4% 1 2.9% 2 2.6% 2 5.3% 2 2.9%
仙石原地域 3 7.1% 3 7.9% 6 7.5% 1 2.4% 2 5.9% 3 3.9% 2 5.3% 1 3.3% 3 4.4%
箱根地域 2 5.3% 2 2.5% 1 3.3% 1 1.5%
不明

3 7.2% 2 5.2% 5 6.3% 6 14.3% 6 7.8% 6 15.8% 1 3.3% 7 10.3%

湯本地域 2 4.8% 2 2.6% 1 2.6% 1 1.5%
温泉地域 1 2.4% 1 2.6% 2 2.5%
宮城野地域 3 7.1% 3 3.9% 2 5.3% 2 2.9%
仙石原地域 1 2.4% 1 2.6% 2 2.5% 1 2.4% 1 1.3% 2 5.3% 1 3.3% 3 4.4%
箱根地域 1 2.4% 1 1.3% 1 2.6% 1 1.5%
不明

42 100.1% 38 100.0% 80 100.6% 42 100.1% 34 99.8% 76 99.8% 38 100.1% 30 99.7% 68 99.9%

1年生

ウ．どちらともいえない

エ．どちらかというと少ない

オ．少ない

計

2年生 3年生

ア．多い

イ．どちらかというと多い
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男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

1 100.0% 1 10.0% 2 16.6% 11 8.9% 1 1.0% 1 10.0% 13 5.5%

湯本地域 1 100.0% 1 8.3% 4 3.3% 4 1.7%
温泉地域 1 0.8% 1 0.4%
宮城野地域 3 2.4% 1 1.0% 4 1.7%
仙石原地域 3 2.4% 3 1.3%
箱根地域
不明 1 10.0% 1 8.3% 1 10.0% 1 0.4%

2 20.0% 2 16.7% 19 15.5% 10 9.6% 2 20.0% 31 12.9%

湯本地域 4 3.3% 2 1.9% 6 2.5%
温泉地域 3 2.4% 3 2.9% 6 2.5%
宮城野地域 4 3.3% 2 1.9% 6 2.5%
仙石原地域 7 5.7% 2 1.9% 9 3.8%
箱根地域 1 0.8% 1 1.0% 2 0.8%
不明 2 20.0% 2 16.7% 2 20.0% 2 0.8%

4 40.0% 4 33.3% 61 49.7% 73 70.9% 4 40.0% 138 58.5%

湯本地域 14 11.4% 10 9.7% 24 10.2%
温泉地域 4 3.3% 8 7.8% 12 5.1%
宮城野地域 15 12.2% 18 17.5% 33 14.0%
仙石原地域 21 17.1% 30 29.1% 51 21.6%
箱根地域 6 4.9% 6 5.8% 12 5.1%
不明 4 40.0% 4 33.3% 1 0.8% 1 1.0% 4 40.0% 6 2.5%

1 10.0% 1 8.3% 17 13.8% 15 14.6% 1 10.0% 33 14.0%

湯本地域 5 4.1% 1 1.0% 6 2.5%
温泉地域 3 2.4% 1 1.0% 4 1.7%
宮城野地域 3 2.4% 4 3.9% 7 3.0%
仙石原地域 6 4.9% 6 5.8% 12 5.1%
箱根地域 3 2.9% 3 1.3%
不明 1 10.0% 1 8.3% 1 10.0% 1 0.4%

1 100.0% 2 20.0% 3 25.0% 15 12.2% 4 3.9% 2 20.0% 21 8.7%

湯本地域 1 100.0% 1 8.3% 3 2.4% 1 1.0% 4 1.7%
温泉地域 1 0.8% 1 1.0% 2 0.8%
宮城野地域 5 4.1% 5 2.1%
仙石原地域 4 3.3% 2 1.9% 6 2.5%
箱根地域 2 1.6% 2 0.8%
不明 2 20.0% 2 16.7% 2 20.0% 2 0.8%

1 100.0% 1 100.0% 10 100.0% 12 99.9% 123 100.1% 103 100.0% 10 100.0% 236 99.6%

ア．多い

イ．どちらかというと多い

オ．少ない

計

ウ．どちらともいえない

エ．どちらかというと少ない

不明 合計
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（3）おかずの量はどうですか

男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

2 4.8% 1 2.9% 3 3.9% 3 7.9% 1 3.3% 4 5.9%

湯本地域 1 2.6% 1 1.5%
温泉地域 1 2.4% 1 1.3%
宮城野地域 1 2.4% 1 2.9% 2 2.6%
仙石原地域 2 5.3% 1 3.3% 3 4.4%
箱根地域
不明

6 14.4% 3 8.1% 9 11.4% 4 9.6% 2 5.7% 6 7.8% 2 5.2% 4 13.3% 6 8.7%

湯本地域 2 4.8% 2 2.5% 2 6.7% 2 2.9%
温泉地域 1 2.4% 1 2.7% 2 2.5%
宮城野地域 1 2.7% 1 1.3% 2 4.8% 2 2.6% 1 2.6% 1 3.3% 2 2.9%
仙石原地域 2 4.8% 2 2.5% 2 4.8% 2 5.7% 4 5.2% 1 2.6% 1 3.3% 2 2.9%
箱根地域 1 2.4% 1 1.3%
不明 1 2.7% 1 1.3%

24 57.1% 30 81.0% 54 68.4% 13 31.0% 26 74.3% 39 50.7% 18 47.4% 16 53.3% 34 50.0%

湯本地域 7 16.7% 5 13.5% 12 15.2% 2 4.8% 4 11.4% 6 7.8% 4 10.5% 2 6.7% 6 8.8%
温泉地域 1 2.4% 2 5.4% 3 3.8% 2 4.8% 2 5.7% 4 5.2% 2 5.3% 4 13.3% 6 8.8%
宮城野地域 4 9.5% 5 13.5% 9 11.4% 3 7.1% 5 14.3% 8 10.4% 8 21.1% 3 10.0% 11 16.2%
仙石原地域 9 21.4% 14 37.8% 23 29.1% 4 9.5% 10 28.6% 14 18.2% 3 7.9% 7 23.3% 10 14.7%
箱根地域 3 7.1% 4 10.8% 7 8.9% 2 4.8% 5 14.3% 7 9.1% 1 2.6% 1 1.5%
不明

9 21.5% 1 2.7% 10 12.6% 15 35.8% 6 17.1% 21 27.3% 7 18.4% 6 19.9% 13 19.2%

湯本地域 2 4.8% 2 2.5% 3 7.1% 3 3.9% 3 7.9% 1 3.3% 4 5.9%
温泉地域 2 4.8% 2 2.5% 1 2.4% 1 1.3% 1 3.3% 1 1.5%
宮城野地域 1 2.4% 1 2.7% 2 2.5% 2 4.8% 4 11.4% 6 7.8% 1 2.6% 3 10.0% 4 5.9%
仙石原地域 4 9.5% 4 5.1% 7 16.7% 2 5.7% 9 11.7% 3 7.9% 1 3.3% 4 5.9%
箱根地域 1 2.4% 1 1.3%
不明 1 2.4% 1 1.3%

3 7.2% 3 8.1% 6 7.6% 8 19.1% 8 10.4% 8 21.1% 3 10.0% 11 16.0%

湯本地域 1 2.4% 1 1.3% 2 4.8% 2 2.6% 2 5.3% 2 2.9%
温泉地域 1 2.7% 1 1.3% 1 2.4% 1 1.3% 1 2.6% 2 6.7% 3 4.4%
宮城野地域 1 2.4% 1 2.7% 2 2.5% 4 9.5% 4 5.2% 2 5.3% 2 2.9%
仙石原地域 1 2.4% 1 2.7% 2 2.5% 1 2.4% 1 1.3% 2 5.3% 2 2.9%
箱根地域 1 2.6% 1 3.3% 2 2.9%
不明

42 100.2% 37 99.9% 79 100.0% 42 100.3% 35 100.0% 77 100.1% 38 100.0% 30 99.8% 68 99.8%

1年生 2年生 3年生

ア．多い

イ．どちらかというと多い

ウ．ちょうどいい

エ．どちらかというと少ない

オ．少ない

計
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男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

5 4.0% 2 2.0% 7 2.9%

湯本地域 1 0.8% 1 0.4%
温泉地域 1 0.8% 1 0.4%
宮城野地域 1 0.8% 1 1.0% 2 0.8%
仙石原地域 2 1.6% 1 1.0% 3 1.3%
箱根地域
不明

2 20.0% 2 16.7% 12 9.7% 9 8.7% 2 20.0% 23 9.7%

湯本地域 2 1.6% 2 1.9% 4 1.7%
温泉地域 1 0.8% 1 1.0% 2 0.8%
宮城野地域 3 2.4% 2 1.9% 5 2.1%
仙石原地域 5 4.1% 3 2.9% 8 3.4%
箱根地域 1 0.8% 1 0.4%
不明 2 20.0% 2 16.7% 1 1.0% 2 20.0% 3 1.3%

1 100.0% 2 20.0% 3 25.0% 55 44.8% 73 70.9% 2 20.0% 130 55.1%

湯本地域 1 100.0% 1 8.3% 13 10.6% 12 11.7% 25 10.6%
温泉地域 5 4.1% 8 7.8% 13 5.5%
宮城野地域 15 12.2% 13 12.6% 28 11.9%
仙石原地域 16 13.0% 31 30.1% 47 19.9%
箱根地域 6 4.9% 9 8.7% 15 6.4%
不明 2 20.0% 2 16.7% 2 20.0% 2 0.8%

1 100.0% 4 40.0% 5 41.6% 32 26.0% 13 12.7% 4 40.0% 49 20.7%

湯本地域 1 100.0% 1 8.3% 9 7.3% 1 1.0% 10 4.2%
温泉地域 3 2.4% 1 1.0% 4 1.7%
宮城野地域 4 3.3% 8 7.8% 12 5.1%
仙石原地域 14 11.4% 3 2.9% 17 7.2%
箱根地域 1 0.8% 1 0.4%
不明 4 40.0% 4 33.3% 1 0.8% 4 40.0% 5 2.1%

2 20.0% 2 16.7% 19 15.5% 6 5.9% 2 20.0% 27 11.3%

湯本地域 5 4.1% 5 2.1%
温泉地域 2 1.6% 3 2.9% 5 2.1%
宮城野地域 7 5.7% 1 1.0% 8 3.4%
仙石原地域 4 3.3% 1 1.0% 5 2.1%
箱根地域 1 0.8% 1 1.0% 2 0.8%
不明 2 20.0% 2 16.7% 2 20.0% 2 0.8%

1 100.0% 1 100.0% 10 100.0% 12 100.0% 123 100.0% 103 100.2% 10 100.0% 236 99.7%

ウ．ちょうどいい

エ．どちらかというと少ない

オ．少ない

計

不明 合計

ア．多い

イ．どちらかというと多い
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（4）おかず（献立）の種類（バリエーション）はどうですか

男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

1 2.4% 1 1.3% 6 15.0% 5 14.6% 11 14.9% 4 10.5% 4 5.9%

湯本地域 1 2.4% 1 1.3% 1 2.5% 1 1.4% 1 2.6% 1 1.5%
温泉地域 1 2.5% 1 2.9% 2 2.7%
宮城野地域 3 7.5% 3 8.8% 6 8.1%
仙石原地域 1 2.5% 1 2.9% 2 2.7% 3 7.9% 3 4.4%
箱根地域
不明

8 19.4% 5 13.5% 13 16.6% 9 22.5% 5 14.7% 14 18.9% 7 18.5% 4 13.2% 11 16.1%

湯本地域 3 7.3% 1 2.7% 4 5.1% 1 2.5% 1 2.9% 2 2.7% 1 2.6% 1 3.3% 2 2.9%
温泉地域 1 2.4% 1 1.3% 2 5.0% 2 2.7% 2 5.3% 1 3.3% 3 4.4%
宮城野地域 1 2.4% 2 5.4% 3 3.8% 2 5.0% 2 2.7% 2 5.3% 1 3.3% 3 4.4%
仙石原地域 2 4.9% 1 2.7% 3 3.8% 4 10.0% 2 5.9% 6 8.1% 2 5.3% 1 3.3% 3 4.4%
箱根地域 1 2.4% 1 1.3% 2 5.9% 2 2.7%
不明 1 2.7% 1 1.3%

22 53.7% 26 70.2% 48 61.6% 16 40.0% 20 58.7% 36 48.7% 18 47.4% 21 70.0% 39 57.4%

湯本地域 5 12.2% 3 8.1% 8 10.3% 2 5.0% 2 5.9% 4 5.4% 4 10.5% 3 10.0% 7 10.3%
温泉地域 2 4.9% 3 8.1% 5 6.4% 2 5.0% 1 2.9% 3 4.1% 5 16.7% 5 7.4%
宮城野地域 4 9.8% 3 8.1% 7 9.0% 2 5.0% 6 17.6% 8 10.8% 7 18.4% 6 20.0% 13 19.1%
仙石原地域 11 26.8% 14 37.8% 25 32.1% 7 17.5% 8 23.5% 15 20.3% 5 13.2% 6 20.0% 11 16.2%
箱根地域 3 8.1% 3 3.8% 3 7.5% 3 8.8% 6 8.1% 2 5.3% 1 3.3% 3 4.4%
不明

6 14.6% 3 8.1% 9 11.6% 3 7.5% 4 11.7% 7 9.5% 6 15.7% 5 16.6% 11 16.2%

湯本地域 2 4.9% 2 2.6% 1 2.5% 1 2.9% 2 2.7% 4 10.5% 1 3.3% 5 7.4%
温泉地域 1 2.6% 1 3.3% 2 2.9%
宮城野地域 1 2.4% 1 2.7% 2 2.6% 1 2.5% 1 2.9% 2 2.7% 1 2.6% 1 1.5%
仙石原地域 1 2.4% 1 2.7% 2 2.6% 2 5.9% 2 2.7% 3 10.0% 3 4.4%
箱根地域 2 4.9% 1 2.7% 3 3.8%
不明 1 2.5% 1 1.4%

4 9.7% 3 8.1% 7 9.1% 6 15.0% 6 8.2% 3 7.9% 3 4.4%

湯本地域 1 2.4% 1 1.3% 1 2.5% 1 1.4%
温泉地域 1 2.4% 1 2.7% 2 2.6%
宮城野地域 2 5.4% 2 2.6% 4 10.0% 4 5.4% 2 5.3% 2 2.9%
仙石原地域 2 4.9% 2 2.6% 1 2.5% 1 1.4% 1 2.6% 1 1.5%
箱根地域
不明

41 99.8% 37 99.9% 78 100.2% 40 100.0% 34 99.7% 74 100.2% 38 100.0% 30 99.8% 68 100.0%

1年生 2年生 3年生

ア．多い

イ．どちらかというと多い

ウ．どちらともいえない

エ．どちらかというと少ない

オ．少ない

計
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男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

1 100.0% 1 10.0% 2 16.6% 11 9.1% 6 5.9% 1 10.0% 18 7.8%

湯本地域 1 100.0% 1 8.3% 3 2.5% 1 1.0% 4 1.7%
温泉地域 1 0.8% 1 1.0% 2 0.9%
宮城野地域 3 2.5% 3 2.9% 6 2.6%
仙石原地域 4 3.3% 1 1.0% 5 2.2%
箱根地域
不明 1 10.0% 1 8.3% 1 10.0% 1 0.4%

1 100.0% 3 30.0% 4 33.3% 25 20.9% 14 13.7% 3 30.0% 42 18.1%

湯本地域 1 100.0% 1 8.3% 6 5.0% 3 2.9% 9 3.9%
温泉地域 5 4.2% 1 1.0% 6 2.6%
宮城野地域 5 4.2% 3 2.9% 8 3.4%
仙石原地域 8 6.7% 4 3.9% 12 5.2%
箱根地域 1 0.8% 2 2.0% 3 1.3%
不明 3 30.0% 3 25.0% 1 1.0% 3 30.0% 4 1.7%

5 50.0% 5 41.7% 56 46.7% 67 65.7% 5 50.0% 128 55.3%

湯本地域 11 9.2% 8 7.8% 19 8.2%
温泉地域 4 3.3% 9 8.8% 13 5.6%
宮城野地域 13 10.8% 15 14.7% 28 12.1%
仙石原地域 23 19.2% 28 27.5% 51 22.0%
箱根地域 5 4.2% 7 6.9% 12 5.2%
不明 5 50.0% 5 41.7% 5 50.0% 5 2.2%

1 10.0% 1 8.3% 15 12.4% 12 11.9% 1 10.0% 28 12.2%

湯本地域 7 5.8% 2 2.0% 9 3.9%
温泉地域 1 0.8% 1 1.0% 2 0.9%
宮城野地域 3 2.5% 2 2.0% 5 2.2%
仙石原地域 1 0.8% 6 5.9% 7 3.0%
箱根地域 2 1.7% 1 1.0% 3 1.3%
不明 1 10.0% 1 8.3% 1 0.8% 1 10.0% 2 0.9%

13 10.8% 3 3.0% 16 6.9%

湯本地域 2 1.7% 2 0.9%
温泉地域 1 0.8% 1 1.0% 2 0.9%
宮城野地域 6 5.0% 2 2.0% 8 3.4%
仙石原地域 4 3.3% 4 1.7%
箱根地域
不明

1 100.0% 1 100.0% 10 100.0% 12 99.9% 120 99.9% 102 100.2% 10 100.0% 232 100.3%

エ．どちらかというと少ない

オ．少ない

計

不明 合計

ア．多い

イ．どちらかというと多い

ウ．どちらともいえない
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問4　欠番（アンケート用紙の番号誤りのため）

問5　あなたは給食を全部食べていますか。

男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

16 38.0% 13 34.2% 29 36.4% 30 71.4% 23 65.8% 53 68.9% 30 79.1% 12 39.9% 42 61.7%

湯本地域 3 7.1% 2 5.3% 5 6.3% 5 11.9% 3 8.6% 8 10.4% 8 21.1% 3 10.0% 11 16.2%
温泉地域 1 2.4% 1 2.6% 2 2.5% 5 11.9% 1 2.9% 6 7.8% 2 5.3% 4 13.3% 6 8.8%
宮城野地域 3 7.1% 4 10.5% 7 8.8% 10 23.8% 6 17.1% 16 20.8% 10 26.3% 3 10.0% 13 19.1%
仙石原地域 6 14.3% 3 7.9% 9 11.3% 6 14.3% 10 28.6% 16 20.8% 8 21.1% 1 3.3% 9 13.2%
箱根地域 3 7.1% 3 7.9% 6 7.5% 3 7.1% 3 8.6% 6 7.8% 2 5.3% 1 3.3% 3 4.4%
不明 1 2.4% 1 1.3%

21 50.0% 22 57.8% 43 53.8% 9 21.5% 11 31.5% 20 26.0% 8 21.1% 17 56.6% 25 36.7%

湯本地域 7 16.7% 3 7.9% 10 12.5% 2 4.8% 1 2.9% 3 3.9% 2 5.3% 1 3.3% 3 4.4%
温泉地域 3 7.1% 3 7.9% 6 7.5% 1 2.9% 1 1.3% 1 2.6% 3 10.0% 4 5.9%
宮城野地域 3 7.1% 1 2.6% 4 5.0% 1 2.4% 4 11.4% 5 6.5% 2 5.3% 4 13.3% 6 8.8%
仙石原地域 7 16.7% 13 34.2% 20 25.0% 6 14.3% 4 11.4% 10 13.0% 3 7.9% 9 30.0% 12 17.6%
箱根地域 1 2.4% 1 2.6% 2 2.5% 1 2.9% 1 1.3%
不明 1 2.6% 1 1.3%

5 11.9% 3 7.9% 8 10.1% 3 7.2% 1 2.9% 4 5.2% 1 3.3% 1 1.5%

湯本地域 2 4.8% 2 2.5% 1 3.3% 1 1.5%
温泉地域
宮城野地域 3 7.9% 3 3.8% 1 2.4% 1 1.3%
仙石原地域 3 7.1% 3 3.8% 2 4.8% 2 2.6%
箱根地域 1 2.9% 1 1.3%
不明

42 99.9% 38 99.9% 80 100.3% 42 100.1% 35 100.2% 77 100.1% 38 100.2% 30 99.8% 68 99.9%

イ．残すこともあるが、ほとんど残さずに食べてい
る（→問６へ）

ウ．いつも残している（→問６へ）

1年生 2年生 3年生

ア．残さずに全部食べている

計
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男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

1 100.0% 7 77.8% 8 72.7% 77 62.6% 48 46.2% 7 77.8% 132 56.0%

湯本地域 1 100.0% 1 9.1% 17 13.8% 8 7.7% 25 10.6%
温泉地域 8 6.5% 6 5.8% 14 5.9%
宮城野地域 23 18.7% 13 12.5% 36 15.3%
仙石原地域 20 16.3% 14 13.5% 34 14.4%
箱根地域 8 6.5% 7 6.7% 15 6.4%
不明 7 77.8% 7 63.6% 1 0.8% 7 77.8% 8 3.4%

1 100.0% 2 22.2% 3 27.3% 38 30.9% 51 49.1% 2 22.2% 91 38.7%

湯本地域 1 100.0% 1 9.1% 11 8.9% 6 5.8% 17 7.2%
温泉地域 4 3.3% 7 6.7% 11 4.7%
宮城野地域 6 4.9% 9 8.7% 15 6.4%
仙石原地域 16 13.0% 26 25.0% 42 17.8%
箱根地域 1 0.8% 2 1.9% 3 1.3%
不明 2 22.2% 2 18.2% 1 1.0% 2 22.2% 3 1.3%

8 6.5% 5 4.9% 13 5.5%

湯本地域 2 1.6% 1 1.0% 3 1.3%
温泉地域
宮城野地域 1 0.8% 3 2.9% 4 1.7%
仙石原地域 5 4.1% 5 2.1%
箱根地域 1 1.0% 1 0.4%
不明

1 100.0% 1 100.0% 9 100.0% 11 100.0% 123 100.0% 104 100.2% 9 100.0% 236 100.2%計

合計

ア．残さずに全部食べている

イ．残すこともあるが、ほとんど残さずに食べてい
る（→問６へ）

ウ．いつも残している（→問６へ）

不明
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問6　問５でイ又はウとお答えした方にお聞きします。
　　給食を残す理由は何ですか。次の中から主なものを３つまで選んでください。

男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

9 19.1% 4 8.7% 13 14.0% 3 13.0% 1 5.0% 4 9.3% 4 25.1% 6 15.4% 10 18.2%

湯本地域 4 8.5% 4 4.3% 1 6.3% 1 2.6% 2 3.6%
温泉地域 1 2.1% 1 2.2% 2 2.2% 1 2.6% 1 1.8%
宮城野地域 2 8.7% 1 5.0% 3 7.0% 1 6.3% 2 5.1% 3 5.5%
仙石原地域 4 8.5% 3 6.5% 7 7.5% 1 4.3% 1 2.3% 2 12.5% 2 5.1% 4 7.3%
箱根地域
不明

5 10.6% 8 17.3% 13 14.1% 4 17.3% 3 15.0% 7 16.2% 1 6.3% 10 25.7% 11 19.9%

湯本地域 1 2.1% 1 2.2% 2 2.2% 1 4.3% 1 2.3% 1 6.3% 1 2.6% 2 3.6%
温泉地域 1 2.1% 2 4.3% 3 3.2% 1 5.0% 1 2.3% 1 2.6% 1 1.8%
宮城野地域 2 4.3% 2 2.2% 1 4.3% 1 2.3% 1 2.6% 1 1.8%
仙石原地域 2 4.3% 3 6.5% 5 5.4% 2 8.7% 1 5.0% 3 7.0% 7 17.9% 7 12.7%
箱根地域 1 2.1% 1 1.1% 1 5.0% 1 2.3%
不明

17 36.1% 11 23.8% 28 30.1% 9 39.1% 5 25.0% 14 32.6% 8 50.1% 12 30.7% 20 36.4%

湯本地域 5 10.6% 2 4.3% 7 7.5% 2 8.7% 2 10.0% 4 9.3% 3 18.8% 2 5.1% 5 9.1%
温泉地域 3 6.4% 1 2.2% 4 4.3% 1 6.3% 2 5.1% 3 5.5%
宮城野地域 3 6.4% 2 4.3% 5 5.4% 2 8.7% 2 10.0% 4 9.3% 2 12.5% 2 5.1% 4 7.3%
仙石原地域 5 10.6% 6 13.0% 11 11.8% 5 21.7% 1 5.0% 6 14.0% 2 12.5% 6 15.4% 8 14.5%
箱根地域 1 2.1% 1 1.1%
不明

3 6.3% 14 30.4% 17 18.3% 4 17.4% 7 35.0% 11 25.6% 2 12.6% 7 18.0% 9 16.4%

湯本地域 1 2.1% 2 4.3% 3 3.2% 1 2.6% 1 1.8%
温泉地域 1 2.2% 1 1.1% 1 5.0% 1 2.3% 1 2.6% 1 1.8%
宮城野地域 1 2.1% 2 4.3% 3 3.2% 2 8.7% 1 5.0% 3 7.0% 1 6.3% 2 5.1% 3 5.5%
仙石原地域 1 2.1% 7 15.2% 8 8.6% 2 8.7% 4 20.0% 6 14.0% 1 6.3% 3 7.7% 4 7.3%
箱根地域 1 2.2% 1 1.1% 1 5.0% 1 2.3%
不明 1 2.2% 1 1.1%

10 21.2% 4 8.7% 14 15.1% 2 8.7% 4 20.0% 6 13.9% 3 7.7% 3 5.5%

湯本地域 3 6.4% 1 2.2% 4 4.3%
温泉地域 1 2.1% 1 1.1% 1 5.0% 1 2.3%
宮城野地域 1 2.1% 1 1.1% 1 5.0% 1 2.3%
仙石原地域 4 8.5% 3 6.5% 7 7.5% 2 8.7% 1 5.0% 3 7.0% 3 7.7% 3 5.5%
箱根地域 1 2.1% 1 1.1% 1 5.0% 1 2.3%
不明

1 2.2% 1 1.1% 1 2.6% 1 1.8%

湯本地域 1 2.6% 1 1.8%
温泉地域 1 2.2% 1 1.1%
宮城野地域
仙石原地域
箱根地域
不明

オ．お腹が空いていないから

カ．太りたくないから

3年生

ア．おいしくないから（→問７へ）

イ．量が多すぎるから

ウ．嫌いなものがあるから

エ．食べる時間が足りないから

1年生 2年生
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男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

1 2.1% 3 6.5% 4 4.4% 1 4.3% 1 2.3% 1 6.3% 1 1.8%

湯本地域 1 2.2% 1 1.1%
温泉地域
宮城野地域 1 2.1% 1 1.1%
仙石原地域 2 4.3% 2 2.2% 1 4.3% 1 2.3% 1 6.3% 1 1.8%
箱根地域
不明

2 4.3% 1 2.2% 3 3.3%

湯本地域 2 4.3% 2 2.2%
温泉地域 1 2.2% 1 1.1%
宮城野地域
仙石原地域
箱根地域
不明

47 99.7% 46 99.8% 93 100.4% 23 99.8% 20 100.0% 43 99.9% 16 100.4% 39 100.1% 55 100.0%

男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

2 40.0% 2 28.6% 16 18.6% 11 10.3% 2 40.0% 29 14.6%

湯本地域 5 5.8% 1 0.9% 6 3.0%
温泉地域 1 1.2% 2 1.9% 3 1.5%
宮城野地域 3 3.5% 3 2.8% 6 3.0%
仙石原地域 7 8.1% 5 4.7% 12 6.1%
箱根地域
不明 2 40.0% 2 28.6% 2 40.0% 2 1.0%

1 50.0% 1 14.3% 10 11.8% 22 20.5% 32 16.1%

湯本地域 1 50.0% 1 14.3% 3 3.5% 3 2.8% 6 3.0%
温泉地域 1 1.2% 4 3.7% 5 2.5%
宮城野地域 1 1.2% 3 2.8% 4 2.0%
仙石原地域 4 4.7% 11 10.3% 15 7.6%
箱根地域 1 1.2% 1 0.9% 2 1.0%
不明

1 20.0% 1 14.3% 34 39.6% 28 26.1% 1 20.0% 63 31.8%

湯本地域 10 11.6% 6 5.6% 16 8.1%
温泉地域 4 4.7% 3 2.8% 7 3.5%
宮城野地域 7 8.1% 6 5.6% 13 6.6%
仙石原地域 12 14.0% 13 12.1% 25 12.6%
箱根地域 1 1.2% 1 0.5%
不明 1 20.0% 1 14.3% 1 20.0% 1 0.5%

計

不明

1年生 2年生 3年生

キ．冷めてしまっているものがあるから

ク．その他

合計

ア．おいしくないから（→問７へ）

イ．量が多すぎるから

ウ．嫌いなものがあるから
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男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

9 10.6% 28 26.2% 37 18.6%

湯本地域 1 1.2% 3 2.8% 4 2.0%
温泉地域 3 2.8% 3 1.5%
宮城野地域 4 4.7% 5 4.7% 9 4.5%
仙石原地域 4 4.7% 14 13.1% 18 9.1%
箱根地域 2 1.9% 2 1.0%
不明 1 0.9% 1 0.5%

1 20.0% 1 14.3% 12 14.1% 11 10.1% 1 20.0% 24 12.1%

湯本地域 3 3.5% 1 0.9% 4 2.0%
温泉地域 1 1.2% 1 0.9% 2 1.0%
宮城野地域 1 1.2% 1 0.9% 2 1.0%
仙石原地域 6 7.0% 7 6.5% 13 6.6%
箱根地域 1 1.2% 1 0.9% 2 1.0%
不明 1 20.0% 1 14.3% 1 20.0% 1 0.5%

1 50.0% 1 20.0% 2 28.6% 3 2.8% 1 20.0% 4 2.0%

湯本地域 1 50.0% 1 14.3% 2 1.9% 2 1.0%
温泉地域 1 0.9% 1 0.5%
宮城野地域
仙石原地域
箱根地域
不明 1 20.0% 1 14.3% 1 20.0% 1 0.5%

3 3.5% 3 2.8% 6 3.0%

湯本地域 1 0.9% 1 0.5%
温泉地域
宮城野地域 1 1.2% 1 0.5%
仙石原地域 2 2.3% 2 1.9% 4 2.0%
箱根地域
不明

2 2.3% 1 0.9% 3 1.5%

湯本地域 2 2.3% 2 1.0%
温泉地域 1 0.9% 1 0.5%
宮城野地域
仙石原地域
箱根地域
不明

2 1 5 1 7 1 86 1 107 1 5 1 198 1

不明 合計

オ．お腹が空いていないから

カ．太りたくないから

計

キ．冷めてしまっているものがあるから

ク．その他

エ．食べる時間が足りないから
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問7　問６でアと答えた方にお聞きします。
　　おいしくない理由は何ですか。次の中から主なものを３つまで選んでください。

男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

8 44.5% 5 38.5% 13 42.0% 6 42.8% 1 25.0% 7 39.0% 6 54.6% 8 88.8% 14 70.0%

湯本地域 3 16.7% 3 9.7% 1 9.1% 1 11.1% 2 10.0%
温泉地域 1 5.6% 1 7.7% 2 6.5% 1 11.1% 1 5.0%
宮城野地域 4 28.6% 1 25.0% 5 27.8% 2 18.2% 3 33.3% 5 25.0%
仙石原地域 4 22.2% 4 30.8% 8 25.8% 1 7.1% 1 5.6% 3 27.3% 3 33.3% 6 30.0%
箱根地域 1 7.1% 1 5.6%
不明

2 11.1% 1 7.7% 3 9.7% 1 7.1% 1 5.6% 1 9.1% 1 5.0%

湯本地域 1 9.1% 1 5.0%
温泉地域
宮城野地域 1 7.1% 1 5.6%
仙石原地域 2 11.1% 1 7.7% 3 9.7%
箱根地域
不明

2 11.2% 2 15.4% 4 12.9% 1 7.1% 1 5.6% 2 18.2% 2 10.0%

湯本地域 1 9.1% 1 5.0%
温泉地域 1 5.6% 1 3.2%
宮城野地域 1 7.1% 1 5.6% 1 9.1% 1 5.0%
仙石原地域 1 5.6% 2 15.4% 3 9.7%
箱根地域
不明

1 7.7% 1 3.2% 1 7.1% 1 5.6%

湯本地域
温泉地域
宮城野地域
仙石原地域 1 7.7% 1 3.2%
箱根地域 1 7.1% 1 5.6%
不明

1 7.7% 1 3.2% 1 7.1% 1 25.0% 2 11.1%

湯本地域
温泉地域
宮城野地域 1 7.1% 1 25.0% 2 11.1%
仙石原地域 1 7.7% 1 3.2%
箱根地域
不明

2 11.1% 2 6.5% 1 7.1% 2 50.0% 3 16.8% 1 9.1% 1 5.0%

湯本地域 2 11.1% 2 6.5% 1 25.0% 1 5.6%
温泉地域
宮城野地域 1 25.0% 1 5.6% 1 9.1% 1 5.0%
仙石原地域 1 7.1% 1 5.6%
箱根地域
不明

イ．味が濃い（甘い）

ウ．味が濃い（塩辛い）

エ．味が濃い（辛い）

オ．すっぱい

カ．苦い

1年生 2年生 3年生

ア．味が薄い
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男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

4 22.3% 3 23.1% 7 22.7% 3 21.4% 3 16.7% 1 9.1% 1 11.1% 2 10.0%

湯本地域 2 11.1% 2 6.5% 1 11.1% 1 5.0%
温泉地域 1 5.6% 1 7.7% 2 6.5%
宮城野地域 2 14.3% 2 11.1%
仙石原地域 1 5.6% 2 15.4% 3 9.7% 1 9.1% 1 5.0%
箱根地域
不明 1 7.1% 1 5.6%

18 100.2% 13 100.1% 31 100.2% 14 99.7% 4 100.0% 18 100.4% 11 100.1% 9 99.9% 20 100.0%

男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

1 50.0% 1 25.0% 20 46.5% 14 50.0% 1 50.0% 35 47.9%

湯本地域 4 9.3% 1 3.6% 5 6.8%
温泉地域 1 2.3% 2 7.1% 3 4.1%
宮城野地域 6 14.0% 4 14.3% 10 13.7%
仙石原地域 8 18.6% 7 25.0% 15 20.5%
箱根地域 1 2.3% 1 1.4%
不明 1 50.0% 1 25.0% 1 50.0% 1 1.4%

4 9.3% 1 3.6% 5 6.9%

湯本地域 1 2.3% 1 1.4%
温泉地域
宮城野地域 1 2.3% 1 1.4%
仙石原地域 2 4.7% 1 3.6% 3 4.1%
箱根地域
不明

5 11.6% 2 7.1% 7 9.6%

湯本地域 1 2.3% 1 1.4%
温泉地域 1 2.3% 1 1.4%
宮城野地域 2 4.7% 2 2.7%
仙石原地域 1 2.3% 2 7.1% 3 4.1%
箱根地域
不明

1 50.0% 1 25.0% 1 2.3% 2 7.2% 3 4.2%

湯本地域 1 50.0% 1 25.0% 1 3.6% 1 1.4%
温泉地域
宮城野地域
仙石原地域 1 3.6% 1 1.4%
箱根地域 1 2.3% 1 1.4%
不明

計

不明 合計

1年生 2年生 3年生

キ．その他

エ．味が濃い（辛い）

ア．味が薄い

イ．味が濃い（甘い）

ウ．味が濃い（塩辛い）
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男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

1 50.0% 1 25.0% 1 2.3% 3 10.8% 4 5.5%

湯本地域 1 50.0% 1 25.0% 1 3.6% 1 1.4%
温泉地域
宮城野地域 1 2.3% 1 3.6% 2 2.7%
仙石原地域 1 3.6% 1 1.4%
箱根地域
不明

4 9.3% 2 7.2% 6 8.2%

湯本地域 2 4.7% 1 3.6% 3 4.1%
温泉地域
宮城野地域 1 2.3% 1 3.6% 2 2.7%
仙石原地域 1 2.3% 1 1.4%
箱根地域
不明

1 50.0% 1 25.0% 8 18.7% 4 14.3% 1 50.0% 13 17.7%

湯本地域 2 4.7% 1 3.6% 3 4.1%
温泉地域 1 2.3% 1 3.6% 2 2.7%
宮城野地域 2 4.7% 2 2.7%
仙石原地域 2 4.7% 2 7.1% 4 5.5%
箱根地域
不明 1 50.0% 1 25.0% 1 2.3% 1 50.0% 2 2.7%

2 1 2 1 4 1 43 1 28 1 2 1 73 1計

不明 合計

オ．すっぱい

カ．苦い

キ．その他
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問8　給食で嫌いな食べ物が出たときはどうしてますか。

男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

9 24.3% 9 25.1% 18 24.7% 23 60.5% 23 69.8% 46 64.9% 27 74.9% 12 41.3% 39 60.0%

湯本地域 3 8.1% 1 2.8% 4 5.5% 4 10.5% 2 6.1% 6 8.5% 7 19.4% 2 6.9% 9 13.8%
温泉地域 2 5.6% 2 2.7% 4 10.5% 2 6.1% 6 8.5% 3 8.3% 4 13.8% 7 10.8%
宮城野地域 3 8.1% 1 2.8% 4 5.5% 6 15.8% 5 15.2% 11 15.5% 8 22.2% 2 6.9% 10 15.4%
仙石原地域 3 8.1% 4 11.1% 7 9.6% 6 15.8% 11 33.3% 17 23.9% 8 22.2% 3 10.3% 11 16.9%
箱根地域 1 2.8% 1 1.4% 3 7.9% 3 9.1% 6 8.5% 1 2.8% 1 3.4% 2 3.1%
不明

18 48.6% 14 38.8% 32 43.7% 8 21.0% 9 27.4% 17 23.8% 14 48.2% 14 21.6%

湯本地域 6 16.2% 4 11.1% 10 13.7% 1 2.6% 2 6.1% 3 4.2% 2 6.9% 2 3.1%
温泉地域 2 5.4% 1 2.8% 3 4.1% 1 2.6% 1 1.4% 3 10.3% 3 4.6%
宮城野地域 2 5.4% 3 8.3% 5 6.8% 2 5.3% 3 9.1% 5 7.0% 5 17.2% 5 7.7%
仙石原地域 6 16.2% 3 8.3% 9 12.3% 3 7.9% 2 6.1% 5 7.0% 4 13.8% 4 6.2%
箱根地域 2 5.4% 3 8.3% 5 6.8% 2 6.1% 2 2.8%
不明 1 2.6% 1 1.4%

10 27.0% 13 36.1% 23 31.5% 7 18.4% 1 3.0% 8 11.2% 9 25.0% 3 10.3% 12 18.5%

湯本地域 3 8.1% 3 4.1% 1 2.6% 1 1.4% 1 2.8% 1 3.4% 2 3.1%
温泉地域 1 2.7% 1 2.8% 2 2.7%
宮城野地域 1 2.7% 3 8.3% 4 5.5% 2 5.3% 1 3.0% 3 4.2% 4 11.1% 4 6.2%
仙石原地域 5 13.5% 8 22.2% 13 17.8% 4 10.5% 4 5.6% 3 8.3% 2 6.9% 5 7.7%
箱根地域 1 2.8% 1 1.5%
不明 1 2.8% 1 1.4%

37 99.9% 36 100.0% 73 99.9% 38 99.9% 33 100.2% 71 99.9% 36 99.9% 29 99.8% 65 100.1%

イ．少しだけ食べることが多い

ウ．食べないことが多い

計

1年生 2年生 3年生

ア．がんばって全部食べることが多い
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男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

1 100.0% 4 50.0% 5 50.0% 60 53.7% 44 44.6% 4 50.0% 108 49.2%

湯本地域 1 100.0% 1 10.0% 15 13.4% 5 5.1% 20 9.1%
温泉地域 7 6.3% 8 8.1% 15 6.8%
宮城野地域 17 15.2% 8 8.1% 25 11.4%
仙石原地域 17 15.2% 18 18.2% 35 16.0%
箱根地域 4 3.6% 5 5.1% 9 4.1%
不明 4 50.0% 4 40.0% 4 50.0% 4 1.8%

1 100.0% 2 25.0% 3 30.0% 26 23.3% 38 38.4% 2 25.0% 66 30.1%

湯本地域 1 100.0% 1 10.0% 7 6.3% 9 9.1% 16 7.3%
温泉地域 3 2.7% 4 4.0% 7 3.2%
宮城野地域 4 3.6% 11 11.1% 15 6.8%
仙石原地域 9 8.0% 9 9.1% 18 8.2%
箱根地域 2 1.8% 5 5.1% 7 3.2%
不明 2 25.0% 2 20.0% 1 0.9% 2 25.0% 3 1.4%

2 25.0% 2 20.0% 26 23.3% 17 17.1% 2 25.0% 45 20.5%

湯本地域 5 4.5% 1 1.0% 6 2.7%
温泉地域 1 0.9% 1 1.0% 2 0.9%
宮城野地域 7 6.3% 4 4.0% 11 5.0%
仙石原地域 12 10.7% 10 10.1% 22 10.0%
箱根地域 1 0.9% 1 0.5%
不明 2 25.0% 2 20.0% 1 1.0% 2 25.0% 3 1.4%

1 100.0% 1 100.0% 8 100.0% 10 100.0% 112 100.3% 99 100.1% 8 100.0% 219 99.8%

不明 合計

ア．がんばって全部食べることが多い

イ．少しだけ食べることが多い

ウ．食べないことが多い

計
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問9　あなたは家で朝食を食べていますか。

男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

34 83.0% 34 87.2% 68 85.2% 35 87.5% 27 79.5% 62 83.8% 33 86.9% 23 76.6% 56 82.3%

湯本地域 9 22.0% 5 12.8% 14 17.5% 6 15.0% 2 5.9% 8 10.8% 10 26.3% 3 10.0% 13 19.1%
温泉地域 3 7.3% 4 10.3% 7 8.8% 4 10.0% 2 5.9% 6 8.1% 2 5.3% 7 23.3% 9 13.2%
宮城野地域 6 14.6% 7 17.9% 13 16.3% 10 25.0% 7 20.6% 17 23.0% 9 23.7% 4 13.3% 13 19.1%
仙石原地域 12 29.3% 12 30.8% 24 30.0% 11 27.5% 11 32.4% 22 29.7% 10 26.3% 8 26.7% 18 26.5%
箱根地域 4 9.8% 5 12.8% 9 11.3% 3 7.5% 5 14.7% 8 10.8% 2 5.3% 1 3.3% 3 4.4%
不明 1 2.6% 1 1.3% 1 2.5% 1 1.4%

3 7.3% 2 5.1% 5 6.3% 4 10.0% 3 8.8% 7 9.6% 1 2.6% 7 23.4% 8 11.7%

湯本地域 2 4.9% 2 2.5% 2 6.7% 2 2.9%
温泉地域 1 2.5% 1 1.4%
宮城野地域 3 8.8% 3 4.1% 3 10.0% 3 4.4%
仙石原地域 1 2.4% 2 5.1% 3 3.8% 3 7.5% 3 4.1% 1 2.6% 2 6.7% 3 4.4%
箱根地域
不明

2 4.9% 2 5.2% 4 5.1% 1 2.9% 1 1.4% 1 2.6% 1 1.5%

湯本地域
温泉地域 1 2.6% 1 1.5%
宮城野地域 1 2.6% 1 1.3%
仙石原地域 2 4.9% 1 2.6% 3 3.8% 1 2.9% 1 1.4%
箱根地域
不明

2 4.8% 1 2.6% 3 3.9% 1 2.5% 3 8.8% 4 5.5% 3 7.9% 3 4.4%

湯本地域 1 2.4% 1 1.3% 2 5.9% 2 2.7%
温泉地域 1 2.4% 1 1.3%
宮城野地域 1 2.5% 1 1.4% 3 7.9% 3 4.4%
仙石原地域 1 2.6% 1 1.3% 1 2.9% 1 1.4%
箱根地域
不明

41 100.0% 39 100.1% 80 100.5% 40 100.0% 34 100.0% 74 100.3% 38 100.0% 30 100.0% 68 99.9%

1年生 2年生 3年生

ア．毎日食べる（→問11へ）

イ．週に３～４日は食べる（→問10へ）

ウ．週に１～２日は食べる（→問10へ）

エ．食べない（→問10へ）

計
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男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

1 100.0% 7 70.0% 8 72.7% 103 85.8% 84 81.6% 7 70.0% 194 83.4%

湯本地域 1 100.0% 1 9.1% 26 21.7% 10 9.7% 36 15.5%
温泉地域 9 7.5% 13 12.6% 22 9.4%
宮城野地域 25 20.8% 18 17.5% 43 18.5%
仙石原地域 33 27.5% 31 30.1% 64 27.5%
箱根地域 9 7.5% 11 10.7% 20 8.6%
不明 7 70.0% 7 63.6% 1 0.8% 1 1.0% 7 70.0% 9 3.9%

1 10.0% 1 9.1% 8 6.7% 12 11.6% 1 10.0% 21 9.0%

湯本地域 2 1.7% 2 1.9% 4 1.7%
温泉地域 1 0.8% 1 0.4%
宮城野地域 6 5.8% 6 2.6%
仙石原地域 5 4.2% 4 3.9% 9 3.9%
箱根地域
不明 1 10.0% 1 9.1% 1 10.0% 1 0.4%

3 2.5% 3 2.9% 6 2.5%

湯本地域
温泉地域 1 0.8% 1 0.4%
宮城野地域 1 1.0% 1 0.4%
仙石原地域 2 1.7% 2 1.9% 4 1.7%
箱根地域
不明

2 20.0% 2 18.2% 6 4.9% 4 3.8% 2 20.0% 12 5.2%

湯本地域 1 0.8% 2 1.9% 3 1.3%
温泉地域 1 0.8% 1 0.4%
宮城野地域 4 3.3% 4 1.7%
仙石原地域 2 1.9% 2 0.9%
箱根地域
不明 2 20.0% 2 18.2% 2 20.0% 2 0.9%

1 100.0% 10 100.0% 11 100.0% 120 99.9% 103 99.9% 10 100.0% 233 100.1%

ウ．週に１～２日は食べる（→問10へ）

エ．食べない（→問10へ）

計

不明 合計

ア．毎日食べる（→問11へ）

イ．週に３～４日は食べる（→問10へ）
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問10　問９でイ・ウ・エと答えた方にお聞きします。
　　朝食を食べない理由は何ですか。

男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

4 66.6% 4 66.7% 8 66.7% 3 60.0% 4 44.4% 7 50.0% 3 60.0% 3 37.5% 6 46.2%

湯本地域 2 33.3% 2 16.7% 2 22.2% 2 14.3% 1 12.5% 1 7.7%
温泉地域 1 20.0% 1 7.7%
宮城野地域 1 16.7% 1 8.3% 1 11.1% 1 7.1% 1 20.0% 1 12.5% 2 15.4%
仙石原地域 2 33.3% 3 50.0% 5 41.7% 3 60.0% 1 11.1% 4 28.6% 1 20.0% 1 12.5% 2 15.4%
箱根地域
不明

1 11.1% 1 7.1%

湯本地域 1 11.1% 1 7.1%
温泉地域
宮城野地域
仙石原地域
箱根地域
不明

1 16.7% 2 33.3% 3 25.0% 1 20.0% 4 44.4% 5 35.6% 2 40.0% 3 37.5% 5 38.5%

湯本地域 1 11.1% 1 7.1%
温泉地域 1 16.7% 1 8.3% 1 20.0% 1 7.1%
宮城野地域 2 22.2% 2 14.3% 2 40.0% 2 25.0% 4 30.8%
仙石原地域 2 33.3% 2 16.7% 1 11.1% 1 7.1% 1 12.5% 1 7.7%
箱根地域
不明

1 16.7% 1 8.3% 1 20.0% 1 7.1% 2 25.0% 2 15.4%

湯本地域 1 16.7% 1 8.3% 2 25.0% 2 15.4%
温泉地域
宮城野地域 1 20.0% 1 7.1%
仙石原地域
箱根地域
不明

6 100.0% 6 100.0% 12 100.0% 5 100.0% 9 99.9% 14 99.8% 5 100.0% 8 100.0% 13 100.1%

ウ．なんとなく食べたくないから

エ．その他

計

イ．太りたくないから

1年生 2年生 3年生

ア．朝食を食べる時間がないから
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男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

1 33.3% 1 33.3% 10 62.6% 11 47.7% 1 33.3% 22 52.4%

湯本地域 2 12.5% 3 13.0% 5 11.9%
温泉地域 1 6.3% 1 2.4%
宮城野地域 1 6.3% 3 13.0% 4 9.5%
仙石原地域 6 37.5% 5 21.7% 11 26.2%
箱根地域
不明 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 1 2.4%

1 4.3% 1 2.4%

湯本地域 1 4.3% 1 2.4%
温泉地域
宮城野地域
仙石原地域
箱根地域
不明

1 33.3% 1 33.3% 4 25.0% 9 39.1% 1 33.3% 14 33.4%

湯本地域 1 4.3% 1 2.4%
温泉地域 2 12.5% 2 4.8%
宮城野地域 2 12.5% 4 17.4% 6 14.3%
仙石原地域 4 17.4% 4 9.5%
箱根地域
不明 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 1 2.4%

1 33.3% 1 33.3% 2 12.6% 2 8.7% 1 33.3% 5 11.9%

湯本地域 1 6.3% 2 8.7% 3 7.1%
温泉地域
宮城野地域 1 6.3% 1 2.4%
仙石原地域
箱根地域
不明 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 1 2.4%

3 99.9% 3 99.9% 16 100.2% 23 99.8% 3 99.9% 42 100.1%

＜参考＞
問5・問9　関連集計

男 女 不明 計 男 女 不明 計 男 女 不明 計
構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比 構成比

68 89.5% 37 78.7% 5 71.4% 110 84.6% 29 80.6% 42 84.0% 1 50.0% 72 81.8% 6 75.0% 4 80.0% 10 76.9%

5 6.6% 5 10.6% 10 7.7% 1 2.8% 6 12.0% 1 50.0% 8 9.1% 2 25.0% 1 20.0% 3 23.1%

2 2.6% 2 4.3% 4 3.1% 1 2.8% 1 2.0% 2 2.3%

1 1.3% 3 6.4% 2 28.6% 6 4.6% 5 13.9% 1 2.0% 6 6.8%

76 100.0% 47 100.0% 7 100.0% 130 100.0% 36 100.1% 50 100.0% 2 100.0% 88 100.0% 8 100.0% 5 100.0% 13 100.0%

エ．その他

計

不明 合計

ア．朝食を食べる時間がないから

イ．太りたくないから

ウ．なんとなく食べたくないから

【問5】ア．給食を残さずに全部食べている
【問5】イ．残すこともあるが、
ほとんど残さずに食べている

【問5】ウ．給食をいつも残している

【問9】ア．朝食を毎日食べる

【問9】イ．朝食を週に３～４日は食べる

【問9】ウ．朝食を週に１～２日は食べる

【問9】エ．朝食を食べない

計
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